



岛城新闻热线:0532-89772345

有奖采用
最高千元

岛城下月试行垃圾分类处理

将在学校、封闭小区、农贸市场等设置16处试点

详见C04版



四龄童卷进塑料纸窒息 民警狂奔“抢”回孩子命

文/片 本报记者 张潇元 本报通讯员 宋学友

卷帘机“卷”起小男孩

大约5分钟后,一个大包显现了出来,里面正是张进,这时,张进脸色青紫,已经没有了气息。

家住莱西后水口村的小张进今年只有4岁,13日一大早,妈妈领着张进到大棚卷帘子,后她将张进放在大棚头上的屋里,并告诉张进哪儿也不准去,就在屋里呆着,之后她便独自登上了大棚顶,启动了自动卷帘机开始卷帘子,待草帘子全部卷好后,她突然发现张进没有了踪影,立即四处寻找,突然之间她发现在卷起的草帘中有一个很大的包,她下意识地感到不好,便立即启动卷帘机将帘子放下,并立即拨打了110和120电话求助。

大约5分钟后,这个大包显现了出来,里面正是张进,这时,张进脸色青紫,已经没有了气息。

8点30分,店埠派出所在接警后,副所长赵雷、民警袁晓涛立即驱车前往。到达现场后,民警看到眼前这一幕时,心里一酸。“孩子的脸色铁青,一条条血印在孩子脸上,看着真让人心疼。”赵雷说。男孩的母亲跪在他身旁,不停哭喊着孩子的名字,可孩子却是一点反应也没有。情况紧急,赵雷和袁晓涛抱起孩子就上了警车。一路上警车打开警灯,鸣响警笛,以最快的速度飞驰。

医院下病危通知单

张进的父亲正在潍坊寿光学习蔬菜大棚种植技术,接到妻子的电话,他一时之间觉得天都要塌下来了,一心只想往家赶。

■莱西4岁的张进到蔬菜大棚寻找妈妈,突然卷起的卷帘机将张进卷进了塑料纸和草帘内。被救下后张进脸色黑紫,没有了气息。

■接到求助的派出所民警及时赶到现场,将张进放上警车,一路狂奔送往医院抢救。在经过13个小时的紧急抢救后,张进最终苏醒过来,16日,张进在经过4天的救治后康复出院。



将孩子包住的塑料纸和草帘。

在赶往医院的路上,车上人员随即商量先将孩子送往就近医院进行抢救,如果不行再往其他医院转移,于是警车一路飞奔来到最近的院上镇卫生院,医生在快速检查完张进的伤情后表示,由于孩子伤势太过严重,再加上镇卫生院急救条件所限,要求立即转往莱西市人民医院。院上镇卫生院一边为张进做一些输氧处理工作,一边联系莱西市人民医院120急救中心,经过联系,双方在确定好行车路线后,一边紧急前往莱西送治,一边立即前往院上接治,这样会最大限度为抢救赢得时间。

13日上午约9点30分,张进终于被接到莱西人民医院进行救治,由于张进的伤情特别严重,医院随即给孩子家属下达了病危通知书,此时,本来抱有一线希望的孩子的家人再一次陷入了悲痛之中。张进的父亲正在潍坊寿光学习蔬菜大棚种植技术,接到妻子的电话,他一时之间觉得天都要塌下来一样,他每隔5分钟就要跟家人联系一次,希望听到好消息,可每次得到的答案都是,“孩子还在抢救……”张进的父亲一心只想往家赶。

13小时后奇迹生还

负责救治张进的医生说:“如果晚来10分钟,那一切就都晚了,后果不堪设想。”

在家人经受着痛苦煎熬和翘首企盼的呼喊中,张进不断地在与死神进行着争斗。12月13日晚上10点多,在医生的不断努力下,终于传来了好消息。在经过13个小时的抢救后,张进终于脱离了生命危险。就在所有人感到已经没有希望时,他竟然奇迹般地苏醒了过来,这一消息不仅让张进的家人喜出望外,也让同村的乡亲们以及参与救治他的公安民警、医护人员感到十分高兴和激动。

此时,已经从寿光赶回莱西的张进的父亲喜极而泣。负责救治张进的医生说:“张进能够醒过来的确非常不易,这也是一個奇迹,幸亏及时将其送到医院救治,如果晚来10分钟,那一切就都晚了,后果不堪设想。”

事后张进的妈妈分析,可能是儿子想到大棚顶上找自己,刚刚爬到一半的时候,一阵风刮过后,张进被刮起的塑料纸盖到草帘子上,这时卷帘机正好将草帘卷到此,便将还来不及起身的张进卷了进去,由于被塑料纸包裹并被草帘紧紧缠住,导致张进缺氧窒息。

记者从莱西市后水口村村委书记张炳进处了解到,困住张进的这些大棚是去年引进的,全是自动卷帘机,卷帘机的动力有5.5千瓦,曾经有成年人试过,将一条腿卷进草帘后,根本就拽不出来。

16日,已经康复出院的张进及其家人专门制作了一面写有“救死扶伤,胜似亲人”的锦旗送到了莱西市公安局,表达对民警赵雷、袁晓涛的感谢。